Đề thi môn toán vào lớp 10 THPPT - sở GD&ĐT Hải Dương - 2017
[bookmark: _GoBack]
[image: Đề thi môn toán vào lớp 10 trung học phổ thông - sở giáo dục và đào tạo Hải Dương - 2017]
[image: https://cdn.doctailieu.com/images/2018/04/20/de-thi-va-dap-an-vao-lop-10-mon-toan-tinh-hai-duong-nam-2017-h1-rs650.png]
Dưới đây là hướng dẫn giải chi tiết đề thi, các em cùng so sánh kết quả mình làm được nhé.
[image: Đáp án Đề thi môn toán vào lớp 10 trung học phổ thông - sở giáo dục và đào tạo Hải Dương - 2017]
[image: Đáp án Đề thi môn toán vào lớp 10 trung học phổ thông - sở giáo dục và đào tạo Hải Dương - 2017]
[image: Đáp án Đề thi môn toán vào lớp 10 trung học phổ thông - sở giáo dục và đào tạo Hải Dương - 2017]
[image: Đáp án Đề thi môn toán vào lớp 10 trung học phổ thông - sở giáo dục và đào tạo Hải Dương - 2017]
CHÚC CÁC EM ÔN THI THẬT TỐT!
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KY THI TUYEN SINH LOP 10 THPT
HAI DUONG NAM HOC 2017 - 2018
Man thi: TOAN(ngay thi 01/6/2017)
Thivi gian lim bai: 120 phiit, khing ké thiri gian giao aé
(D& thi gbm 6 01 trang)

Ciu 1(2,0 diém) Giai phuong trinh va hé phuong trinh sau:

DE CHINH THUC

1) @x-1x+2)=0 2) {3"”:5
3-xmy

Ciu 2 (2,0 diém)

1) Cho hai duong thing (d): y=-x+m+2va (d’): y=(m*-2)x+3. Tim m d&
(d) va (") song song véi nhau.

x-dx+

2) Rilt gon biéu thitc: P:[W SESk S5

VO x>0 x#Lx#4
Ciu 3 (2,0 diém)

1) Théng déu, hai t6 san xuét duge 900 chi tiét may. Thang thir hai, do cai tién ky thuat
nén td T vugt mirc 10% va td 11 vuot mirc 12% so v6i thang ddu, vi vy, hai tb da san xuit
duge 1000 chi tiét may. Hoi trong thang diu mdi & sn xuét dugc bao nhiéu chi tiét may ?

2) Tim m dé phuong trinh: x* +5x+3m~1=0 (x 1a 4n, m 14 tham s6) ¢6 hai nghiém
i, X2 thoa man x; -x} +3x,x, =75.
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Cau 4 (3,0 diém) Cho dudng tron tdm O, ban kinh R. Tir mt diém M & ngoai duong tron,
ké hai tiép tuyén MA va MB voi duomg tron (A, B 14 cic tiép diém). Qua A, ké dutmg
thiing song song véi MO cét duimg tron tai E (E khac A), duong thing ME cét duong tron
1ai F (F khac E), duong thing AF cit MO tai N, H 1a giao diém ciia MO va AB.

1) Chimg minh: Tir gidc MAOB ndi tiép duomg tron.

2) Chimg minh: MN? = NF.NA v MN = NH.
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3) Chimg minh: 5~ EE =1

Chu 5 (1,0 diém) Cho x, y, =la ba sb thyc duong thoa man: x +y+z=3 Tim gid tri nho
X+l y+
1+ 1427

nhit cila biéu thire: Q=
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Goi 50 chi tict may thing dau cua 16 1 1a x chi tict ( x nguyén dwong, x <
900)

Goi sb chi tiét miy thing diu cia t6 2 1 y chi tiét ( ynguyén duong, y <
900)
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Ap dung Vi ét x, +x, =5 va xx, =3m-1
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a)  MAO=MBO=90"=MAO+MBO=180' . Ma hai géc déi nhau
075

nén tir gidc MAOB ndi tiép

b)  Chira AMNF ~ AMNM(g—g) suy ra MN* =NF.NA
Chira ANFH - MFH(g—g) suy ra NH
Viy MN’ = NH’ suyraMN =NH

B (tinh chat 2 tiép tuyén cit nhau) va OA = OB

= MO la dudmg trung truc ciia AB
= AH L MO vi HA = HB
AMAF v AMEA cé: AME chung; MAF = AEF

= AMAF ® AMEA (z.2)

Ap dung hé thirc legng vio A vudng MAO, c6: MA? = MHMO.

Do dé: MEMF = MHMO = ME_ MO

MH ™ MF

= AMFH © AMOE (¢.£.¢) = MHF = MEO





